

Дети и подростки из России, Китая, Индии, Турции, Германии, Болгарии и других стран представили более двух тысяч работ на конкурс «Изменение климата глазами детей», организованный Российской некоммерческой организацией «Фонд содействия климатической безопасности» при поддержке российских частных и государственных компаний. Конкурс был разделен на несколько этапов и проходил в шести номинациях: конкурс рисунков; литературный конкурс; конкурс кино- и фоторепортажей; конкурс проектных и научно-исследовательских работ; конкурс арт-объектов; конкурс костюмов. Итоги конкурса были подведены на форуме 19 ноября в Москве. Главная задача форума: воспитание у детей бережного отношения к окружающей среде и формирование экологической культуры, - заявляют организаторы. По их задумке мероприятие станет ежегодным, и будет проводиться не только в России, но и за рубежом.

Подробнее: <https://www.climatesecurity.org/tpost/hn5xujl8p1-deti-i-podrostki-iz-raznih-ugolkov-plane>